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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5258 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в  09.49   часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - „А1 БЪЛГАРИЯ“ ЕАД - редовно и своевременно призован,  се 

представлява  от  юрк. Х., редовно упълномощен с пълномощно по делото.  

 ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ- ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА 

ОБЛАСТИТЕ С., СОФИЙСКА, К., П. И Б. ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ - редовно и своевременно призован,  не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия адв. К. е постъпила писмена молба, с която 

желае да се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител и е изразено 

становище по съществото на спора. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор В..  

 

Юрк. Х.: Да  се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

          ОПРЕДЕЛИ: 

          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрк. Х.: Поддържам жалбата и нямам искания по доказателствата. 

Прокурорът: Нямам искания по доказателствата. 



   

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

                                         

  ОПРЕДЕЛИ: 

                ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрк. Х.: Моля да отмените Решението на СРС съответно и издаденото НП, като 

подробни съображения сме изложили в жалбата до въззивния съд, така и в 

касационната жалба. Считам, че Решението е погрешно и немотивирано, тъй като не 

са изложени доводи във връзка с нашето твърдение за извършване на кредитна оценка 

на ниво конкретен потребител .      „А1“ не оспорва, че са налице сключени 

договори на различни дати, но извършването на кредитната оценка показва 

платежоспособността на конкретен абонат към даден момент не към конкретна 

услуга. В тази връзка, моля да отмените решението. Претендираме присъждането на 

юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. 

Прокурорът: Моля да потвърдите решението на СРС и да отхвърлите касационната 

жалба. 

  

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи  в  09.51 часа. 

 

 

         

 

           СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

    

 

  
 
 


